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Külügyi vezető beszámolója 

 

Kedves Csapatparancsnokok, Cserkészvezetők, Intéző Bizottság tagjai, Mozgalmi Elnökség tagjai és 

minden más cserkész, cserkészvezető. 

A 2020-as év a külügy szempontjából is egy nehéz év volt. A világjárvány és az ebből kifolyó kijárási 

korlátozások, határlezárások a legtöbb nemzetközi rendezvényt (köztük a JUBI-t, az Európai Dzsemborit) úgy 

ahogy van elmosták. Ennek folytán a legtöbb nemzetközi rendezvény az online térbe helyeződött át.    

 

Elért eredmények  

Talán a legnagyobb eredményként a Szlovák Cserkészszövetséggel való együttműködést emelném ki.          

Sok éve elkezdődött és az utóbbi két évben megszilárdult együttműködés eredménye az is, hogy a külföldi 

(WOSM) rendezvényekre az SLSK-n keresztül is kijuthatnak cserkészeink. Továbbá lehetőség nyílt a 

vezetőképzésük (továbbképzéseik) egyes szintjein is részt venni ami szerintem szintén egy nagyszerű 

lehetőség cserkészeink, vezetőink számára. Arra biztatok mindenkit éljetek vele, biztosan nem bánjátok meg.  

Készülőben van egy új együttműködési szerződés a Szlovákiai Magyar Cserkészszövetség a Szlovák 

Cserkészszövetség és az Európai Cserkészek Szövetsége (Vodkyňe a skauti Európy) között. 

 

 

Kihívások 

Úgy gondolom azt is le kell írnom amivel nem tudtam haladni. Ez pedig a külügyi bizottság reaktivizálása. 

Lépéseket tettem felé, de korántsem annyit amennyit szerettem volna. Sajnos ez betehető munkahelyi 

kötelezettségeim megduplázódásának is. Erre a következőkben nagyobb hangsúlyt szeretnék fektetni.    

 

Általános kihívásként élem meg azt is, hogy a nemzetközi cserkészetre egyfajta „fesztiválcserkészetként” 

tekintünk. Ennél én úgy gondolom a világcserkészet tevékenysége sokkal szerteágazóbb. A lehetőségek 

tárháza kimeríthetetlen és azon leszek, hogy ezeket a lehetőségeket ki is tudjuk használni a szövetségben. 

Több éve már sikeresen pályáznak és vesznek részt cserkészeink a KMCSSZ tanulmányútján. További 

lehetőségként gondolok itt akár a kanderstegi önkéntességi programra, különféle cserecserkész programokra 

a WOSM által meghirdetett programokra. 

 

Értékelés 

Külön munkatervet nem állítottam fel, tavalyi munkámat két főbb részre tudnám bontani: 

1. Nemzetközi kapcsolatok építése  

2. Mozgalmi elnökség segítése 

Ehhez csak annyit fűznék hozzá, hogy igyekeztem a meglévő kapcsolatokat tovább ápolni, ill. újakat 

kialakítani online téren keresztül és a mozgalmi elnökséget a kompetenciáimon és kapcsolatrendszereken 

keresztül segítettem.     

 

Több külföldi/külhoni cserkésznek nyújtottunk segítő kezet javarészt táborhely keresésében.                         

Ahogy évről évre megszokhattuk az idei JOTA-JOTI-n több csapatunk és cserkészünk is részt vett.                  

A Betlehemi Láng szintén mondható egy nemzetközi kezdeményezésnek, külön öröm volt, hogy idén a 

három szlovákiai cserkészszövetség együtt adta át a lángot Stanislav Zvolenský pozsonyi érseknek.  

Köszönet a koordinációért Izsák Lívinek és Vician Annának.   

 

Sajnos idén a már említett nagy rendezvények elmaradtak, külhoni testvércsapatok együtt táborozásai 

hiúsultak meg a járvány miatt. Csak kisebb rendezvényeken tudtuk képviselni szövetségünk színeit. 



 

 

 

Ezzel kapcsolatban szeretném megjegyezni, felhívni a figyelmeteket arra, hogy a hatályos szabályzatok 

értelmében továbbra is jelentsétek be tervezett külföldi rendezvényeiteket vagy ha titeket látogatnak meg 

külföldi/külhoni cserkésztestvérek. Amennyiben ezzel kapcsolatban kérdésetek, segítségkérésetek van, 

keressetek minket bátran.       

 

Jövőbeni tervek 

 

- Elsősorban a már említett KB reaktivizálása  

- Rendszeres információ áramlás, megfelelő csatornák megtalálása/kiépítése 

- Külügyi Toolkit csapatoknak 

- Külügy/összmagyar tematika integrálása vezetőképzésbe 

 

 

Kelt Léván, 2020. január 20-án 
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